
Sziráczki Dániel azon vállalkozók közé tartozik, akik munkájukkal nem csupán gazdasági 
értéket teremtenek, hanem hosszú távon is hozzájárulnak Mezőberény fejlődéséhez, közösségi 
életének erősítéséhez és jó hírnevének öregbítéséhez. A Berény-Kenyér Kft. egyik 
tulajdonosaként és ügyvezetőjeként méltó módon vitte tovább azt a családi vállalkozást, 
amelyet édesapja, Sziráczki Mihály alapított feleségével. Munkája során tisztelettel őrzi a 
hagyományokat, ugyanakkor korszerű, fejlődésorientált szemléletével új lendületet adott a 
vállalkozás működésének. 

 

Vezetése alatt a cég az elmúlt években jelentős fejlődésen ment keresztül. A Berény-Kenyér 
Kft. ma már több mint 300 partnerhez juttatja el termékeit, miközben a hagyományos pékáruk 
mellett a kínálat süteményekkel, valamint új fejlesztésű termékekkel is folyamatosan bővül. A 
telephely fejlesztései, a technológiai beruházások, valamint az egyre növekvő számú 
mintabolt megnyitása mind azt bizonyítják, hogy Sziráczki Dániel jövőbe tekintő 
gondolkodással, felelős gazdálkodással és határozott vállalkozói szemlélettel irányítja a céget. 

 

Vezetőként kiemelt figyelmet fordít munkatársaira is. Emberközpontú szemlélete hozzájárult 
ahhoz, hogy a Berény-Kenyér Kft. ma közel 100 ember számára biztosít stabil megélhetést, 
kiszámítható munkahelyet és fejlődési lehetőséget. Döntéseiben a gazdasági racionalitás 
mellett mindig jelen van az emberi szempontok iránti érzékenység, amely a felelős és 
értékalapú vezetés egyik legfontosabb ismérve. 

 

Üzleti tevékenysége mellett elkötelezetten támogatja a helyi közösséget is. Nyitott a civil 
szervezetek, intézmények és közösségi kezdeményezések felé, rendszeresen segíti a városi 
rendezvények, programok megvalósítását. Ezzel nemcsak vállalkozóként, hanem a város iránt 
felelősséget érző polgárként is aktívan hozzájárul Mezőberény közösségi életéhez. 

 

Sziráczki Dániel munkássága mutatja, miként lehet egy helyi gyökerekkel rendelkező családi 
vállalkozást kitartással, szakmai igényességgel, folyamatos megújulással és közösségi 
elkötelezettséggel sikerre vinni, miközben a vállalkozás fejlődése a város fejlődését is 
szolgálja. 

 

Mezőberényben a szolgáltató és kereskedelemi tevékenységben meghatározó, magas 
színvonalon végzett munkájáért, a vállalkozás bővítéséért, fejlesztéséért, a mezőberényi 
civil szervezetek és az önkormányzat támogatásában végzett tevékenységéért Sziráczki 
Dániel vállalkozónak Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2026. 
évben „Mezőberény Vállalkozója” elismerést adományozza. 


